

各 位

会 社 名 株式会社ライスカレー

代表者名 代表取締役 大久保 遼

(コード:195A、東証グロース市場)

問合せ先 取締役コーポレート本部長 大南 洋右

(TEL. 03 - 6684 - 2373)

無担保社債(SDGs 推進私募債)の発行に関するお知らせ

当社は、りそな銀行を引受先とする無担保社債(SDGs 推進私募債)を発行することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 私募債発行の目的

当社財務体質の強化を図り、中長期的な事業成長に向けた必要資金を確保することを目的としたものです。 なお、本私募債は、SDGs 推進私募債であり、財務代理人である株式会社りそな銀行へ支払う手数料の一部が SDGs 関連団体に寄付されます。

2. 私募債の発行概要

(1)	発	行	体	名	株式会社ライスカレー
(2)	社	債の) 名	称	株式会社ライスカレー 第1回無担保社債
		1貝 り) 泊		(株式会社りそな銀行保証付および適格機関投資家限定)
(3)	社	債 O	総	額	300,000 千円
(4)	社	債 O	利	率	年 0. 65%
(5)	社	債の担	、込 金	額	社債の金額 100 円につき金 100 円
(6)	償	還	価	額	社債の金額 100 円につき金 100 円
(7)	払	込	期	日	2024年9月25日
(8)	償	還	方	法	定時償還
(9)	利	担	4	日	毎年3月25日および9月25日
(10)	保	記	Ē	人	株式会社りそな銀行
(11)	担			保	無担保
(12)	社	債 管	理	人	株式会社りそな銀行
(13)	引	Í	÷	人	株式会社りそな銀行
(14)	振	替	機	関	株式会社証券保管振替機構
(15)	資	金	使	途	運転資金

3. 今後の見通し

本私募債発行による 2025 年 3 月期に与える影響は軽微であります。今後、開示すべき事象が生じた際は速 やかに開示いたします。

以上